
 
     C O N C E P T 

 

Notulen algemene ledenvergadering IVN Voerendaal 3 april 2024 

Inloop vanaf 19:00 uur in ’t Wouves te Ransdaal met koffie/thee en vlaai. 

 

1 Opening, vaststellen agenda, afmeldingen, presentielijst. 

 

2 Geconstateerd wordt dat het vereiste quorum nodig voor besluitvorming niet aanwezig is. 

 

3 De vergadering wordt om 19:40 gesloten en heropend om 19:45 uur. 

De agenda wordt conform de uitnodiging vastgesteld. Afmeldingen zijn ontvangen van: 

Pierre Grooten, Jef Brouwers, Yvonne Frissen, Harrie en Francine Snijders, Diny van Faassen, 

Bert Hoogveld, Rineke de Jong, Albert v.d. Dries, Arno Haanraats, Suzie Evens en last minute 

Hans Pannemans.  

De presentielijst wordt door 20 leden getekend. 

 

4 Vaststellen notulen algemene ledenvergadering van 29 maart 2023. 

Er zijn geen tekstuele of inhoudelijke opmerkingen. De notulen worden vastgesteld. 

 

5 Mededelingen en informatie over 

Programma 2024 

Het programma 2024 moet op een aantal punten (met name het tweede halfjaar) 

geconcretiseerd worden. 

Met Senso is de afspraak gemaakt dat IVN-ers met hen mee kunnen wandelen op de eerste 

vrijdag van de maand. Er is een korte en een lange wandeling. Deze zijn zo succesvol dat 

bekeken wordt hoe een en ander beheersbaar blijft. 

Komende activiteit is een narcissenwandeling op zondag 7 april (aanmelden verplicht i.v.m. 

car-poolen). Op 21 april een excursie in het kader van de Geleenbeek estafette en 

Natuurverbinders. We doen mee met de afsluitdag van het Zomerfestival op zondag 16 juni 

bij kasteel Puth. De Heuvelland watertafel wordt gedemonstreerd en er zijn geleide 

wandelingen ommetje Puttergewande. Verder start er weer een Parkstad 

Natuurontdekkingsreis 2024/2025 voor niet- IVN-ers. De aftrap is 3 juli. 

Een bezoek aan het arboretum te Bokrijk, Savelsbos, Frankenhofmolen moet nog worden 

uitgewerkt. Op 16 november is er wel een paddenstoelenexcursie geregeld op de 

Brunsummerheide.  

Actuele ontwikkelingen IVN 

Het District Limburg heeft een nieuw bestuur. De samenwerking van diverse 

natuurorganisaties in Natuurkracht wordt ook dit jaar voortgezet met o.a. verstrekken van 

gratis planten om versteende tuinen te vergroenen.  November is weer Natuurkrachtmaand. 



In 2023 is het project Natuurverbinders gestart, een project van IVN Limburg, mogelijk 

gemaakt door de Provincie. In de periode 25 maart t/m 26 april 2024 zijn activiteiten 

gepland. Op zondag 21 april is er een Dag van de Aarde in Parkstad met als thema 

bodemgezondheid. Zie de website www.natuurverbinders.nl  

Ingekomen brieven 

Er is één ingekomen mail van Diny van Faassen omtrent deze vergadering ontvangen. Wordt 

behandeld via deze notulen.  

 

6 Jaarstukken 2023 penningmeester 

Er zijn geen vragen over de jaarstukken 2023 ( verlies- en winstrekening en balans met 

toelichting). Het boekjaar 2023 wordt afgesloten met een negatief resultaat van € 900,01 en 

de vergadering gaat akkoord dat dit ten laste wordt gebracht van de algemene reserve zodat 

deze per 31 december 2023 € 9.824,80 bedraagt.  

 

7 Kascommissie 

De kascommissie bestaande uit Harrie Huijts en Frank Mot heeft de administratie en 

jaarstukken 2023 in orde bevonden. De vergadering verleent unaniem de penningmeester en 

het bestuur décharge voor het gevoerde financiële beheer over het jaar 2023. De 

kascommissie 2024 zal bestaan uit Frank Mot en Lucas Koolen. Er is geen reserve lid. 

 

8 Begroting 2024 

De begroting 2024 heeft een geraamd te kort van € 461,00. Voorgesteld wordt om de te 

ontvangen gelden van de Rabo Club Actie dat jaar te besteden voor de 

Scholenwerkwerkgroep. De begroting wordt vastgesteld.   

 

9 Jaarverslag 2023 secretaris 

Het jaarverslag wordt voor kennisgeving aangenomen.  
Als aanvulling op het jaarverslag hebben we van Diny van Faassen op 31 maart per mail de 
navolgende suggestie ontvangen: 
In Zuid-Limburg wordt hard gewerkt aan het wandelknooppuntennetwerk (WKN). Eind juni 2023 lag 
er een concept-plan opgesteld door Folkersma BV in opdracht van Visit Zuid-Limburg van 1900 km. Als 
IVN hebben we deelgenomen aan 2 overleggen met de Gemeente Voerendaal hierover. Daarnaast zijn 
een aantal leden naar de inloop-bijeenkomsten geweest over het concept-netwerk. We hebben 
mogelijke ideeën voor veiliger, mooier en meer onverharde routes aangegeven. Ook hebben we 
gepleit voor wandelkaarten met voldoende detail-ondergrond zoals bv die van de OostKantons in 
Belgie. 
Vera zegt dat onlangs in Onder Ons van 3 april een artikel hierover is verschenen. Zestien gemeenten, 
de Provincie en Visit Zuid-Limburg (het oude VVV) zijn sinds 2017 bezig met de ontwikkeling van het 
nieuwe wandelnetwerk. Er komen nieuwe knooppuntpalen inclusief QR codes en diverse nieuwe 
wandeldrukwerken. Oplevering is voorzien voor aanvang 2025.  

 

10 Verslagen van de activiteiten 

Er zijn uitgebreide verslagen gemaakt van de werkgroepen. Deze zijn eerder verzonden en 

staan ook op onze website. 

 

 



Plantenwerkgroep 

Vera zegt dat er 8 excursies zijn geweest in 2023. De eerste excursie 2024 is reeds geweest en 

de nieuwe planning staat op de website.  

Scholenwerkgroep 

Margriet zegt dat in 2023 afscheid is genomen van Ria Senden in de scholenwerkgroep. 

Verder heeft Jeu Brouns te kennen gegeven om te stoppen als Natuurouder. Tijdens de 

vergadering krijgt hij een presentje aangeboden voor zijn hulp in het verleden. 

Voor versterking van de Natuurouders is een oproep gedaan via de scholen. Inmiddels 

hebben zo’n 6 ouders gereageerd. 

Uilenwerkgroep 

Lucas zegt dat er tegenwoordig meer locatie onderzoek plaats vindt, zodat gerichter te werk 

kan worden gegaan met ook als voordeel minder verstoringen. Willy vult aan dat we ook een 

“eigen” professionele ringer hebben.    

 

11 Bestuursverkiezing 

Statutair aftredend zijn Albert van den Dries en Lucien Smets. Beiden hebben zich 

beschikbaar gesteld voor een volgende periode van drie jaar. Met de restrictie dat dit voor 

beiden de laatste termijn is als bestuurslid. Vera heeft vorig jaar reeds te kennen gegeven dat 

zij bezig is met de laatste termijn als voorzitter. Er zijn geen andere kandidaten voorgesteld 

voor een bestuursfunctie.  

Door de vergadering wordt unaniem ingestemd met de herbenoeming van Albert en Lucien. 

 

12 Rondvraag 

Er zijn geen vragen vanuit de aanwezigen. Margriet deelt nog mede dat er contact met een 

leerkracht is geweest om de school en IVN te betrekken bij de eventuele aanleg van een 

moestuin bij de Open Club Klimmen. Met wie verdere afspraken hierover kunnen worden 

gemaakt is nog niet duidelijk. 

 

Niets meer aan de orde zijnde bedankt de voorzitter de aanwezigen en sluit de vergadering 

om 20:20 uur. 

 

13 Na een korte pauze is er om 20:45 uur een presentatie van Alexander Timmers over 

kraanvogels. 

Voor deze voor ieder toegankelijke lezing hadden zich twee extra belangstellenden 

aangemeld maar zijn niet gekomen. 

 

14 Sluiting om 22:00 uur 

 

Lucien Smets,  april 2024  

 

  

 

 

  


